

પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૫ • અંક : ૨૭૯ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૨૧-૦૭-૨૦૨૨ ગુરુવાર • કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

આધારપત્રક : ૨૫.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER: KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM: BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97

9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

શિવસેના કેસમાં સુપ્રીમ કોર્ટ ૧ ઓગસ્ટે ફરી સુનાવણી કરશે,

મહારાષ્ટ્રમાં રાજકીય સંકટ સમાપ્ત થયું નથી. ઉદ્ભવ-શિંદે જૂથની દલીલો પર તમામ પક્ષો પાસેથી એફિડેવિટ માગી

મુંબઈ, મહારાષ્ટ્રમાં રાજકીય સંકટ હજુ સમાપ્ત થયું નથી. સુપ્રીમ કોર્ટમાં ઉદ્ભવ ઠાકરે અને શિંદે જૂથ દ્વારા દાખલ કરાયેલી અરજીઓ પર આજે સુનાવણી કરવામાં આવી હતી. આ દરમિયાન ઉદ્ભવ ઠાકરે જૂથ વતી વકીલ કપિલ સિંબલ અને શિંદે જૂથ વતી વકીલ હરીશ સાલ્વેએ દલીલો રજૂ કરી હતી.



ભારતના મુખ્ય ન્યાયાધીશ એનવી રમને સંકેત આપ્યો છે કે આ મામલાની સુનાવણી મોટી બેંચ દ્વારા કરવામાં આવી શકે. ઉદ્ભવ જૂથના વકીલો સીજેઆઈના મંત સાથે સંમત થયા કે આ મામલો બંધારણીય બેંચને મોકલવામાં આવે. સીજેઆઈએ કહ્યું કે અમે આ મામલાને મોટી બેંચને મોકલવાનો આદેશ નથી આપી રહ્યા પાલી વિચારી રહ્યા છે હવે આ મામલે

૧ ઓગસ્ટે સુનાવણી થશે. આ સાથે તમામ પક્ષકારો પાસેથી એફિડેવિટ પણ માંગવામાં આવી છે. આ દરમિયાન હરીશ સાલ્વેએ કહ્યું કે તેઓ ઉદ્ભવ જૂથ દ્વારા દાખલ કરવામાં આવેલી અરજીઓ પર એફિડેવિટ દાખલ કરવા માંગે છે. આવી સ્થિતિમાં તેમને તેના માટે એક સમાહત્તી સમય આપવો જોઈએ.

માટે અવિશ્વાસની દરખાસ્ત આપી હતી.

સુપ્રીમ કોર્ટે સાલ્વેને કહ્યું કે આ રાજકીય રીતે સંવેદનશીલ મામલો છે, સવાલ એ છે કે જો વિભાજન થયું નથી, તો તેની અસર શું છે? આના પર સાલ્વેએ કહ્યું કે આમાં કોઈ અયોગ્યતા નથી. એક વ્યક્તિ જે પોતાના સમર્થનમાં ૨૦ લોકો પણ ન રાખી શકે, તે કોર્ટમાંથી રાહતની આશા રાખી રહ્યો છે. આ દરમિયાન કપિલ સિંબલે સુપ્રીમ કોર્ટમાં કહ્યું હતું કે જો આ કેસને મંજૂરી આપવામાં આવશે તો દેશની દરેક ચૂંટાયેલી સરકારને ગભરાડાવાનું જોખમ વધી જશે. સુપ્રીમ કોર્ટે કહ્યું કે શિંદે ગ્રુપ અને ઉદ્ભવ ઠાકરે ગ્રુપ સામે કોર્ટમાં કાર્યવાહી થશે નહીં. આ પછી, રાજ્યપાલ વતી એ સજી તુષાર જ્યારે ધારાસભ્યોએ તેમને હટાવવા

સિંબલે કહ્યું કે ઉદ્ભવ કોર્ટ કાર્યવાહી કરવામાં આવશે નહીં. સુપ્રીમ કોર્ટે કહ્યું કે મહારાષ્ટ્રમાં રાજકીય ઉથલપાથલ સાથે સંબંધિત મુદ્દાઓ ઉઠાવતી અરજીઓનો સમૂહ ઘણા બંધારણીય પ્રશ્નો ઉભા કરે છે. આ કારણે સરકાર બદલાઈ. અરજીઓની સુનાવણી ૫ જાણીની બેંચ સમક્ષ થવાની જરૂર પડી શકે છે. ઉદ્ભવ જૂથ વતી હાજર રહેલા કપિલ સિંબલે કહ્યું કે, જો રાજ્ય સરકારને ઉથલાવી દેવામાં આવશે તો લોકશાહી જોખમમાં આવશે. સિંબલે કહ્યું કે કોર્ટ રાજકીય પક્ષના સભ્યો જે અચાનક કોર્ટ કારણસર અલગ થઈ ગયા હોય તેમને દસમી અનુચિતમાં કોર્ટ છૂટ નથી. આવી પરંપરાની શરૂઆત કોર્ટ પણ રીતે દેશની ન માત્ર મહારાષ્ટ્રમાં પરંતુ દેશમાં ક્યાંય પણ.

શિવસેના જૂથના ધારાસભ્યોને કોર્ટ રક્ષણ નથી. તેમણે કહ્યું કે રાજ્યપાલે એકનાથ શિંદેને શપથ લેવાવ્યા. તેમ છતાં તેઓ જાણતા હતા કે તેમની ગેરલાયકાતનો મામલો હજુ પણ સ્પીકર સમક્ષ પેનિંગ છે. જ્યાં સુધી તે નક્કી ન થાય કે આવા સભ્યો ગેરલાયક છે કે નહીં, રાજ્યપાલ તેમને ગુલમાં મતદાન કરવાનો અધિકાર આપે છે. સિંબલે કહ્યું કે સુપ્રીમ કોર્ટે સ્પીકરની કાર્યવાહી પર સ્ટે મૂકતાની સાથે જ ફ્લોર ટેસ્ટ કરાવવામાં આવ્યો હતો. પક્ષપલટાને રોકવા માટે જે કાયદો બનાવવામાં આવ્યો હતો અભિષેક મનુ સિંઘવીએ તત્કાલિન રૂપે સ્પીકર તરફથી દલીલ કરતા કહ્યું કે એક અનાધિકૃત જો કોર્ટ પાર્ટીમાં બે જૂથ થાય અને ઈમેઈલ મોકલવામાં આવ્યો હતો.

જેમાં રૂપે સ્પીકર પર અવિશ્વાસની વાત કહી. આવા મેઈલને કેવી રીતે સ્વીકારી શકાય? તેમ આ ઈમેઈલના આધારે કેવી રીતે કહી શકો કે આ વ્યક્તિનું સ્ટેટસ હવે માન્ય નથી. ૧૦થી વધુ ચુકાદા છે જ્યાં તેને બંધારણીય પાર ગણવામાં આવ્યું છે. ગુવાહાટી જવાના એક દિવસ પહેલા આ લોકોએ ઉપસભાપતિને એવું કહેતા મેઈલ કર્યો હતો કે અમને તમારા પર ભરોસો નથી. વિધાયકોને અયોગ્ય ઠેરવવાના કેસમાં જ્યારે રૂપે સ્પીકરના હાથ બંધાયેલા હતા ત્યારે ફ્લોર ટેસ્ટ થવો જોઈતો નહતો. એકનાથ શિંદે તરફથી વરિષ્ઠ વકીલ હરીશ સાલ્વેએ પણ રજૂ કર્યો. તેમણે કહ્યું કે અયોગ્યતાનો નિયમ શિંદે કેસમાં લાગુ થતો નથી. કારણ કે મેઈલથી રૂપે સ્પીકરને એક જાણીને પાસે વધુ સંખ્યા હોય તે કહે છે કે

હવે હું નેતા છું અને સ્પીકર માને છે તો તે અયોગ્યતામાં કેવી રીતે જશે. આંતરિક પાર્ટી લોકનંતનું ગળું ઘોંટાઈ રહ્યું છે. જો પાર્ટીમાં અસંતોષ હોય અને પાર્ટીમાં કોઈ અન્ય વ્યક્તિને નેતા તરીકે પસંદ કરાય છે તો આવું તમામ લોકનંતમાં થતું હોય છે. એવા દેશ છે જ્યાં પીએમએ પણ હટવું પડે છે. આ ધારાસભ્યોએ સદનમાં બહુમત સાબિત કરીને સ્પષ્ટ કર્યું કે તેઓ તે પક્ષપલટો નથી. બીજી બાજુ સુપ્રીમ કોર્ટે કહ્યું કે અરજીઓમાં અનેક મામલા છે. અમને કેસની પેપરબુક જોઈએ. આ સાથે જ કોર્ટે કહ્યું કે આ કેસને મોટી બેંચને મોકલવાની જરૂર છે. જોના પર સાલવે, સિંઘવી, સિંબલે પણ સહમતિ વ્યક્ત કરી. કેટલાક પહેલુઓ મોટી બેંચમાં જવા જોઈએ તેવું કોર્ટે કહ્યું.

અમદાવાદના ચિરિપાલ ગ્રુપ પર

આવકવેરા વિભાગના દરોડા, શિવરંજની અને આંબલી સહિત ૪૦ સ્થળે તપાસ કરાઈ

અમદાવાદ, અમદાવાદમાં આવકવેરા વિભાગ દ્વારા મોટું સર્ચ-ઓપરેશન હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. જે અંતર્ગત આવકવેરા વિભાગ દ્વારા શહેરના જાણીતા ચિરિપાલ ગ્રુપ પર દરોડા પાડવામાં આવ્યા છે. અમદાવાદનું ચિરિપાલ ગ્રુપ કે જે ટેક્સટાઈલ અને શિક્ષણ સાથેના વ્યવસાય સાથે સંકળાયેલું છે, તે ગ્રુપની ઓફિસોમાં આવક વેરા વિભાગે હાલ તપાસ શરૂ કરી છે. અમદાવાદના બોવલ રોડ પર આવેલ ચિરિપાલ ગ્રુપની મુખ્ય ઓફિસ સહિત વેદપ્રકાશ ચિરિપાલ, શ્રિજીમોહન ચિરિપાલ સહિતના ભાગીદારોને ત્યાં પણ આવકવેરા વિભાગ દ્વારા દરોડા પાડવામાં આવ્યા

છે. અમદાવાદમાં કુલ ૩૫થી ૪૦ જગ્યા પર દરોડા પાડીને આવકવેરા વિભાગે તપાસ શરૂ કરી છે. આવકવેરા વિભાગ દ્વારા હાથ ધરવામાં આવેલા આ મેંઘા સર્ચ-ઓપરેશનમાં ૧૫૦ અધિકારીઓ કામગીરીમાં જોડાયા હતાં. આવકવેરા વિભાગના દરોડાથી અમદાવાદ શહેરમાં ફરીથી ખળભળાટ મચી ગયો છે. ચિરિપાલ ગ્રુપની અમદાવાદ અને સુરત શહેરમાં આવેલી ઓફિસ પર મંગળવારની રાતથી દરોડા પાડવામાં આવ્યા છે. હાલ ચિરિપાલ ગ્રુપની અમદાવાદ સ્થિત આંબલી અને શિવરંજની સહિતની ઓફિસ પર આવકવેરા વિભાગે દરોડા પાડતા તપાસ ચાલી રહી છે. આ સાથે જ અમદાવાદની અન્ય ઓફિસો પર પણ

દરોડા પાડવામાં આવ્યા છે. આ કંપની ટેક્સ ટાઈલ, કેમીકલ્સ, રિયલ એસ્ટેટ, શિક્ષણ ક્ષેત્ર સાથે જોડાયેલી છે. અમદાવાદ શહેરમાં છેલ્લા ઘણા સમયથી આવકવેરા વિભાગની રેડ ચાલી રહી છે. આવકવેરા વિભાગ દ્વારા કરવામાં આવી રહેલી કાર્યવાહીથી અમદાવાદના વેપારીઓ અને બિઝનેસ ગ્રુપોમાં ભારે ખળભળાટ મચી ગયો છે. અમદાવાદ શહેરમાં ચિરિપાલ સહિત નંદન ડેનિમ અને વિશાલ ડેનિમ પર પણ આવકવેરા વિભાગની તપાસ શરૂ થઈ છે. તપાસના અંતે મોટી દેશ ચોરી મળે એવી સંભાવના વ્યક્ત કરવામાં આવી રહી છે. ચિરિપાલ ગ્રુપ આ પહેલાં પણ

અનેકવાર ચર્ચામાં આવ્યું છે. અમદાવાદના દાણીલીમડા વિસ્તારમાં આવેલા યોગીરાજ એસ્ટેટમાંથી ખેતીવાડી માટે વાપરવામાં આવતો સબસિડીયુક્ત યુરિયા ખાતરનો જથ્થો દાણીલીમડા પોલીસે થોડા મહિના પહેલાં જ ઝડપી પાડ્યો હતો, આ સાથે જ પોલીસે ગોડાઉન માલિક સહિત બે શખ્સની ધરપકડ પણ કરી હતી. આ આરોપીઓ અન્ય આરોપીઓ સાથે મળીને અમદાવાદની ફેક્ટરીઓ અને ચિરિપાલ ગ્રુપની વિશાલ ફેબ્રિકેસ નામની કંપનીમાં પોતાના નામની કંપનીની થેલીમાં યુરિયા ખાતરનો જથ્થો સત્તાવાર કરતા હતા. જે કેસમાં દાણીલીમડા પોલીસે બેની ધરપકડ કરી હતી.

મહિલા સાંસદ ગેસ સિલિન્ડર સાથે પ્રદર્શન કરતા જોવા મળ્યા

નવીદિલ્હી, કોંગ્રેસ કેન્દ્રની નરેન્દ્ર મોદી સરકારને સતત મોંઘવારીના મુદ્દે ઘેરી રહી છે. સંસદનું ચોમાસુ સત્ર ચાલુ રહ્યું છે. આજે સંસદમાં કોંગ્રેસે ફ્યૂલના વધતા ભાવ અને મોંઘવારી મુદ્દે વિરોધ પ્રદર્શન કર્યું. આ દરમિયાન એક મહિલા સાંસદ ગેસ સિલિન્ડર સાથે પ્રદર્શન કરતા જોવા મળ્યા. મહિલા સાંસદે બાહુબલી સ્ટાઈલમાં સિલિન્ડર ઉઠાવ્યું અને વધતી મોંઘવારી અંગે નારાજગી વ્યક્ત કરી. રાહુલ ગાંધીના નેતૃત્વમાં કોંગ્રેસ અને કેટલાક અન્ય વિપક્ષી દળોના સાંસદોએ સંસદ પરિસરમાં



ધરણા ધર્યાં. મોંઘવારી અને અનેક જરૂરી ખાણીપીણીની વસ્તીઓને જીએસટીના દાયરામાં લાવવાના વિરોધમાં આ સાંસદોએ સરકાર પર નિશાન સાધ્યું. આ લોકોએ એક બેનર

પણ રાખ્યું હતું જેના પર ગેસ સિલિન્ડરની તસવીર હતી અને લખ્યું હતું કે ભાવ વધવાથી સામાન્ય નાગરિકોનું જીવન ખરાબ રીતે પ્રભાવિત થઈ રહ્યું છે, તેઓ જીવન

નિવાહ કેવી રીતે કરશે. કોંગ્રેસના પૂર્વ અધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધી ઉપરાંત રાજ્યસભામાં નેતા પ્રતિપક્ષ મલ્લિકાજૂન ખડગે, લોકસભામાં કોંગ્રેસના નેતા અધીર રોજા ચૌધરી, તેલંગાણા રાષ્ટ્ર સમિતિના નમા નાગેશ્વર રાવ તથા કે.કેશવ રાવ, નેશનલ કોંગ્રેસના હસનેન મસૂદી, આઈયુએમએલના ઈટી મોહમ્મદ બશીર અને અન્ય અન્ય વિપક્ષી સાંસદો પણ આ ધરણામાં સામેલ થયા હતાં. મહિલા સાંસદોએ 'દૂધ દહી પરથી જીએસટી પાછો લો' ના નારા પણ લગાવ્યા. આ અવસરે ખડગેએ કહ્યું કે આજે લોટ, દહી અને અન્ય વસ્તુઓના ભાવ વધી ગયા છે. સામાન્ય નાગરિકો પર આ સરકારે અત્યાચાર કર્યું છે. અમે તેની સામે વિરોધ કરીશું. મોંઘવારી છે કે વિપક્ષી દળોએ મંગળવારે પણ આ મુદ્દે સંસદ પરિસરમાં ધરણા ધર્યાં હતા અને બંને ગૃહોમાં હંગામો કર્યો હતો. જે કારણે કાર્યવાહી ખોરવાઈ હતી. જીએસટી પરિષદના નિર્ણય લાગુ થયા બાદ સોમવારે અનેક ખાદ્ય વસ્તુઓ મોંઘી થઈ. જેમાં પહેલેથી પેક અને લેબલવાળા ખાદ્ય પદાર્થ જેમ કે લોટ, પનીર અને દહી સામેલ છે. જેના પર હવે પાંચ ટકા જીએસટી આપવો પડશે.

હોટેલ-રેસ્ટોરામાં સર્વિસ યાર્જ નહી વસુલવાના આદેશ સામે હાઈકોર્ટનો સ્ટે

નવીદિલ્હી, રેસ્ટોરા તથા હોટેલમાં ગ્રાહકો પાસેથી સર્વિસ ચાર્જ વસુલવાને પ્રતિબંધિત કરતી કેન્દ્રીય ગ્રાહક સુરક્ષા ઓથોરીટીની માર્ગદર્શના સામે દિલ્હી હાઈકોર્ટે સ્ટે આપ્યો છે. હાઈકોર્ટના ન્યાયામૂર્તિ યશવંત વર્માએ ઓથોરીટીની ગાઈડલાઈનને કોઈ કાનુની પીઠબળ નહી હોવાનું જણાવીને સ્પષ્ટ શબ્દોમાં કહ્યું કે, જો તેમાં સર્વિસ ચાર્જ આપવા ઈચ્છતા ન

હો તો બહેતર છે. રેસ્ટોરામાં પ્રવેશ ન કરો તે જ બહેતર છે. જો કે હાઈકોર્ટે જણાવ્યું હતું કે હોટેલ રેસ્ટોરા સંચાલકો ટેઈક અવે કુડ પર સર્વિસ ચાર્જ વસુલી શકશે નહીં. નેશનલ રેસ્ટોરા એસોસિએશન ઓફ ઈન્ડિયાએ સર્વિસ ચાર્જ અંગે સેપ્ટુલ-કન્ગ્રુમર્સ પ્રોટેક્શન ઓથોરીટીની કાનુની પીઠબળ નહી હોવાનું જણાવીને સ્પષ્ટ શબ્દોમાં કહ્યું કે, જો તેમાં સર્વિસ ચાર્જ આપવા ઈચ્છતા ન

વસુલી શકશે નહી તેમજ કોઈ હોટેલ કે રેસ્ટોરા આ પ્રકારે સર્વિસ ચાર્જ વસુલવા કોઈ દબાણ લાવી શકશે નહીં. સર્વિસ ચાર્જ એ વૈકલ્પિક છે અને તેમાં ગ્રાહક નિર્ણય બંધનકર્તા છે. રેસ્ટોરા એસો.ની દલીલ હતી કે અનેક સેવા ક્ષેત્રમાં સર્વિસ ચાર્જ વસુલાય છે. ખુદ સરકારી એજન્સીઓ પણ તેના ચૂંટણી સંદર્ભે રાજ્યના જિલ્લા કલેક્ટરો તેમજ યુજરાત સ્ટેટ કેડરના અધિકારીઓને મતદાર યાદી સુધારણા સુંબેશ કોર્મનો નવા રાજકોટ સહિત રાજ્યભરના જિલ્લા

કલેક્ટરોનો ખાસ તાલીમ વર્ગ આયોજિત કરવામાં આવેલ છે. જેમાં કેન્દ્રીય ચૂંટણી પંચના ઉચ્ચ અધિકારીઓ દ્વારા વિધાનસભાની ચૂંટણી સંદર્ભે રાજ્યના જિલ્લા કલેક્ટરો તેમજ યુજરાત સ્ટેટ કેડરના અધિકારીઓને મતદાર યાદી સુધારણા સુંબેશ કોર્મનો નવા રાજકોટ સહિત રાજ્યભરના જિલ્લા

ગાંધીનગરમાં કેન્દ્રીય ચૂંટણી પંચના અધિકારીઓનો પડાવ : શુક્રવારથી બેદિ' રાજ્યભરના કલેક્ટરોની તાલીમ

ગાંધીનગર, ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીનું કાર્ટડાઉન શરૂ થતા જ ચૂંટણી પંચ અને વહીવટીતંત્ર દ્વારા આ ચૂંટણી ન્યાયી અને નિષ્પક્ષ વાતાવરણમાં યોજાય તે માટે ચૂંટણી પંચ અને વહીવટીતંત્ર દ્વારા અત્યાચારથી જતેયારીઓ આરંભી દેવામાં આવી છે. જેમાં

કેન્દ્રીય ચૂંટણી પંચના અધિકારીઓ આવતીકાલથી ગાંધીનગરમાં પડાવ નાખી દેનાર છે. વિધાનસભાની ચૂંટણીના આયોજન અને સંચાલન માટે માર્ગદર્શન આપવા માટે આગામી તાર. ૨૨ ને શુક્રવારથી બે દિવસ ગાંધીનગર મહાત્મામંદિર ખાતે જ તેયારીઓ આરંભી દેવામાં આવી છે. જેમાં

કલેક્ટરોનો ખાસ તાલીમ વર્ગ આયોજિત કરવામાં આવેલ છે. જેમાં કેન્દ્રીય ચૂંટણી પંચના ઉચ્ચ અધિકારીઓ દ્વારા વિધાનસભાની ચૂંટણી સંદર્ભે રાજ્યના જિલ્લા કલેક્ટરો તેમજ યુજરાત સ્ટેટ કેડરના અધિકારીઓને મતદાર યાદી સુધારણા સુંબેશ કોર્મનો નવા રાજકોટ સહિત રાજ્યભરના જિલ્લા

વિધાનસભાની ચૂંટણીના ઉપલક્ષ્યમાં ૧૮૨ બેઠકો માટે રિગવર્ અને ઉપયોગમાં લેવાનાર ૭૦ હજારથી વધુ ઈ.વી.એમ.નું ફસ્ટ લેવલ ચેકિંગ થશે આ ઉપરાંત લી.વી.પેટ.ઓપરેટીંગ સીસ્ટમ અને ઈ.વી.એમ.ની ફસ્ટ લેવલ આપણી અંગેની પણ તાલીમ આ તાલીમવર્ગમાં આપવામાં આવશે.

પેટ્રોલ-ડિઝલ પર ટેક્ષથી સરકારને રૂ. ૪.૩૧ લાખ કરોડની કમાણી કરી

નવીદિલ્હી, વૈશ્વિક દ્રષ્ટીએ કુડતેલના ઉંચા ભાવ અને ધરઆંગણે પેટ્રોલ-ડિઝલ સહિતના પેટ્રોલીયમ પેદાશો સતત મોંઘા રહ્યા છે અને હજુ પણ દેશમાં પેટ્રોલ રૂ. ૧૦૦ પ્રતિ લીટર તથા ડિઝલ પણ રૂ. ૮૦થી ૮૮ પ્રતિ લીટરના ભાવે વેચાઈ રહ્યું છે તે વચ્ચે ૨૦૨૧-૨૨ ના નાણાકીય વર્ષમાં પેટ્રોલ-ડિઝલ સહિતના પેટ્રોલીયમ ઉત્પાદનો કરસ્ટમ અને એક્સાઈઝ ડ્યુટીની રૂ. ૪.૩૧ લાખ કરોડની કમાણી કરી છે. સરકારને એપ્રિલ ૨૦૨૧ થી માર્ચ ૨૦૨૨ સુધીના ૧૨ માસના ગાળામાં પેટ્રોલીયમ ઉત્પાદનોની આયાત પર રૂ. ૫૦૮૦૨.૪૩ કરોડની કરસ્ટમ ડ્યુટી મળી છે અને એક્સાઈઝ મારફત રૂ. ૩૮૦૧૧.૧૩ કરોડની કમાણી કરી છે. આમ એક વર્ષમાં પેટ્રોલ-ડિઝલ સહિતના પેટ્રોલીયમ પેદાશો પર સરકારની કમાણી રૂ. ૪.૩૧ લાખ કરોડની થઈ છે. બીજી તરફ સરકારે પેટ્રોલ-ડિઝલ તથા કુડની નિકાસ પર

ત્રણ સમાહ પુર્વે જ લાદેલા વિન્ડફોલ ટેક્ષમાં હવે નિગમ કમ કંપનીઓને રાહત મળી છે. ખાસ કરીને પેટ્રોલ-ડિઝલના સૌથી મોટા નિકાસકાર રીલાયન્સ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ તથા કુડતેલની શોધમાં દેશની સરકારી કંપની ઓએનએલસીને રાહત મળશે. કેન્દ્ર સરકારે ડિઝલ અને વિમાની ઈંધણીની નિકાસ પરનો વિન્ડફોલ ટેક્ષ રૂ. ૨ પ્રતિ લીટર ઘટાડ્યા છે. જ્યારે પેટ્રોલ પરનો વિન્ડફોલ ટેક્ષ જે પ્રતિ લીટર રૂ. ૬ હતો તે પૂર્ણ રીતે પાછો ખેંચી લીધો છે. ઉપરાંત દેશમાં ઉત્પાદિત કુડ પરનો ટેક્ષ પણ ૨૭% ઘટાડી રૂ. ૧૭૦૦૦ પ્રતિ ટન કર્યા છે. આંતરરાષ્ટ્રીય બજારમાં કુડતેલના ભાવ ઘટતા સરકારે આ વિન્ડફોલ ટેક્ષ ઘટાડ્યા છે. દેશમાં બે ખાનગી ક્ષેત્રની જાન્યંત્ર કંપની રીલાયન્સ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ લી. તથા રશિયાન કંપની રોજનેફ્ટ-માલીકીની નાયકા એનજીવી. દેશના પેટ્રોલ તથા ડિઝલની કુલ નિકાસમાં ૮૫% હિસ્સો ધરાવે છે.

રાજ્યના મુખ્ય ૨૦૭ જળ પરિયોજનાઓમાં ૫૬.૫૪ ટકા જળસંગ્રહ : સરદાર સરોવર પરિયોજનામાં ૫૫.૨૬ ટકા જળસંગ્રહ



ગાંધીનગર, રાજ્યમાં થઈ રહેલા સારા વરસાદને પરિણામે રાજ્યની મહત્વની ૨૦૭ જળ પરિયોજનાઓમાં તા. ૨૦ જુલાઈ-૨૦૨૨ સુધીમાં ૫૬.૫૪ ટકા જળસંગ્રહ થયો છે. આ જળાશયોમાં ઉત્તર ગુજરાતના ૧૫ જળાશયો, મધ્ય ગુજરાતના ૧૭ જળાશયો, દક્ષિણ ગુજરાતના ૧૩ જળાશયો, કચ્છના ૨૦ જળાશયો અને સૌરાષ્ટ્રના ૧૪ જળાશયોનો સમાવેશ થાય છે. અને ઉલ્લેખનીય છે કે, રાજ્યમાં ૩૦ જળાશયો ૧૦૦ ટકાથી વધુ જ્યારે ૧૯ જળાશયો ૮૦ ટકાથી ૧૦૦ ટકા વચ્ચે ભરાતા હાઈએલેવટ પર છે. ૧૧ જળાશયો ૮૦ ટકાથી ૮૦ ટકા ભરાતા એલેવટ પર તથા ૧૨ જળાશયો ૭૦ ટકાથી ૮૦ ટકા ભરાતા સામાન્ય ચેતવણી આપવામાં આવી છે.

વચ્ચે, ૨૯ જળાશયો (સરદાર સરોવર સહિત) માં ૫૦ ટકાથી ૭૦ ટકાની વચ્ચે, ૪૯ જળાશયોમાં ૨૫ ટકાથી ૫૦ ટકાની વચ્ચે, ૫૫ જળાશયોમાં ૨૫ ટકાથી ૫૦% જળસંગ્રહ થયો છે. આ જળાશયોમાં ઉત્તર ગુજરાતના ૧૫ જળાશયો, મધ્ય ગુજરાતના ૧૭ જળાશયો, દક્ષિણ ગુજરાતના ૧૩ જળાશયો, કચ્છના ૨૦ જળાશયો અને સૌરાષ્ટ્રના ૧૪ જળાશયોનો સમાવેશ થાય છે. અને ઉલ્લેખનીય છે કે, રાજ્યમાં ૩૦ જળાશયો ૧૦૦ ટકાથી વધુ જ્યારે ૧૯ જળાશયો ૮૦ ટકાથી ૧૦૦ ટકા વચ્ચે ભરાતા હાઈએલેવટ પર છે. ૧૧ જળાશયો ૮૦ ટકાથી ૮૦ ટકા ભરાતા એલેવટ પર તથા ૧૨ જળાશયો ૭૦ ટકાથી ૮૦ ટકા ભરાતા સામાન્ય ચેતવણી આપવામાં આવી છે.

ઓન લાઈન ટેન્ડરિંગ
જાહેર નિવેદા નં. ૧૦, સને. ૨૦૨૨-૨૩ (બીજો પ્રયત્ન)
 કાર્યપાલક ઈજનેરી, પંચાયત માત્ર વિભાગ, જિલ્લા પંચાયત ભવન જિલ્લા સેવા સદનની બાજુમાં, મહીસાગર લુણાવાડા ફોન નં. ૦૨૬૭૪-૨૫૧૨૩૩ ધવારા માન્ય ઈજનેરીઓ પાસેથી મકાન તથા સીડી વર્કસ કામના રૂ. ૧૫.૦૦ લાખથી રૂ. ૩૬.૦૦ સુધીની કિંમતના ટેન્ડર માંગવામાં આવે છે. ટેન્ડરના દસ્તાવેજો <http://rnb.nprocure.com>. વેબસાઈટ અને ટેન્ડર નોટીસ માહિતી નિયામકશ્રીની www.statenders.com ઉપર જોવા મળશે.
 ટેન્ડર ઓપનિંગની છેલ્લી તારીખથી ૨૫.૦૭.૨૦૨૨ થી ૨૬.૦૭.૨૦૨૨ માં અસલમાં ડીમાન્ડ ડ્રાફ્ટ/એફ.ડી.આર. કાર્યપાલક ઈજનેરી, મહિસાગરને રજુ કરવાના રહેશે.
ઈટેન્ડરિંગ અંગેનું સમસપત્રક નીચે જુઓ

ઓન લાઈન સમઘીનની છેલ્લી તારીખ	તા. ૦૨/૦૮/૨૦૨૨ સમય ૧૮.૦૦ કલાક સુધી.
ટેન્ડર ઓપનિંગ (ઓનલાઈન)	તા. ૦૩/૦૮/૨૦૨૨ સમય ૦૯.૦૦ કલાક

કાર્યપાલક ઈજનેર
 પંચાયત માત્ર વિભાગ, લુણાવાડા, જી. મહીસાગર

ઓન લાઈન ટેન્ડરિંગ
માર્ગ અને મકાન વિભાગ
જાહેર નિવેદા-૧૬ સને : ૨૦૨૨-૨૩
ગુજરાત સરકાર

ગુજરાત રાજ્યના રાજ્યપાલશ્રીની વતી કાર્યપાલક ઈજનેરી, મા. અને મ. વિભાગ, સિવિલ લાઈન્સ રોડ, બલ્ડ બેંક પાછળ, ગોધરા-૩૮૬૦૦૧ જિ. પંચમહાલ ફોન નં (૦૨૬૭૨) ૨૪૩૪૨૧ દ્વારા યોગ્ય શ્રેણીમાં નોંધણી ધરાવતા તથા આવા કામના અનુભવી ઈજનેરો પાસેથી ફાઇર સેફ્ટીમાં એક કામ માટે ઓન લાઈન ટેન્ડરો, બી-૧ ફોર્મમાં મંગાવવામાં આવે છે. જેની અંતિમ કિંમત રૂ. ૩૦.૭૨ લાખ સુધીની છે.
 પ્રસ્તુત નિવેદિમાં સમાવિષ્ટ કામો માટેના ટેન્ડર કોડયુએન્ટ વેબસાઈટ <https://rnb.nprocure.com> પર તા. ૫.૮.૨૦૨૨, ૧૨:૦૦ કલાક સુધી ઉપલબ્ધ રહેશે. અને તા. ૫.૮.૨૦૨૨, ૧૮:૦૦ કલાક સુધી ઓન લાઈન ભરવાના રહેશે.
 વધુ વિગત માટે ઉપરોક્ત વેબસાઈટ અથવા રૂબરૂ ક્લેરિંગ ઓફિસની કામકાજના સમય દરમિયાન સંપર્ક સાધવા વિનંતી છે.

જિલ્લા શિક્ષણ અને તાલીમ ભવન સંતરામપુર ખાતે પી.ટી.સી.ના વિદ્યાર્થીઓનો પ્રવેશોત્સવ ઉજવાયો

સંતરામપુર, મહિસાગર જિલ્લાના સંતરામપુર ખાતે આવેલ જિલ્લા શિક્ષણ અને તાલીમ ભવનમાં આ વર્ષે પી.ટી.સી. અભ્યાસમાં પ્રવેશ મેળવનાર તાલીમાર્થીઓનો પ્રવેશોત્સવ કાર્યક્રમ ઉજવવામાં આવ્યો હતો. પ્રાથમિક શિક્ષક બનવા માટેની તાલીમ મેળવવા માટેના બે વર્ષિય અભ્યાસ માટેના પી.ટી.સી.ના તાલીમાર્થીને પ્રવેશ આપતા આ કાર્યક્રમની શરૂઆત પ્રાથમિક શિક્ષકોમાં આવી હતી. બીજા વર્ષના તાલીમાર્થીઓ દ્વારા અભિનય રજૂ કરી ત્યારબાદ દીપ પ્રગટાવી આવેલા મહેમાનોનું પુસ્તક અને પુષ્પથી સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે ચાલુ વર્ષે નવા તાલીમાર્થીઓ પ્રેશ મેળવ્યો તેમને કુમકુમ તિલક તેમજ ગોડદાણા ખવડાવી મો મીઠું કરી તેમને કાચટ પરિવારે આવકાર્યા હતા. દરમિયાન સાથે આવેલ તેમના વાલીઓને પણ કુંકુમોના તિલક કરી કાચટના પ્રાર્થા ડો. એ.વી.પટેલે



સ્વાગત કર્યું હતું. કાર્યક્રમમાં કાચટના સિનિયર લેક્ચરર ડો.હર્ષદભાઈ પટેલે ઉપસ્થિત મહેમાનોનું શબ્દોથી સ્વાગત કરી તેમનો પરિચય કરાવ્યો હતો. અગ્રે ઉદ્દેશનીય છે કે આ વર્ષે ડી.એલ.એસ. (પી.ટી.સી.)માં કુલ ૪૧ જેટલાં તાલીમાર્થીઓએ એડમિશન મેળવ્યું છે તેમનું આજે સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે બોલતા સંતરામપુર કાચટના પ્રાર્થા ડો.એ.વી.પટેલે

હતું. તેમને વધુમાં કહ્યું હતું કે ફક્ત તાલીમાર્થી અર્હિયા તાલીમ મેળવ્યા પછી શિક્ષક જ નહીં પરંતુ તેમને ધારો તે જગ્યાએ નોકરી મેળવી શકો છો તેવું ઘડતર અહિંથી આપવામાં આવે છે. સંસ્થાના સિનિયર લેક્ચરર ડો.હર્ષદભાઈ પટેલે તાલીમાર્થીઓને માર્ગદર્શન આપતા કહ્યું કે જે તમે મહેનત કરશો તો પાકું તમને નોકરી મળશે.તેમ જણાવી સફળતા માટે કોઈ શોર્ટકટ નથી તેના માટે તો પરિશ્રમ જ કરવો પડે તેમ જણાવ્યું હતું. કાર્યક્રમમાં પ્રાર્થા ડો.એ.વી. પટેલ, સિનિયર લેક્ચરર સર્વ ડો. હર્ષદભાઈ પટેલ, કે.એસ.પટેલ, કે.ડી.પટેલ, એચ.કે.પટેલ, એસ.વી. પારગી, દવે સાહેબ, બી.પી. પગી, આર.કે પટેલ તેમજ તાલીમાર્થીઓ અને તેમની સાથે તલાટી, ગ્રામસેવક, પોલીસ, જેવી અન્ય સ્વયંસેવક સંસ્થાઓની તૈયારી વિનામુલ્યે કરાવવામાં આવે છે. વધુમાં તાલીમાર્થીઓને કોઈપણ પ્રકારની ક્યાસ ના રહી જાય તે માટે પૂરેપૂરી તકેદારી અમે રાખીએ છીએ તેમ ઉમેર્યું

લુણાવાડામાં ભંગારના ગોડાઉનમાં સરકારી યોજનાની સાચકલોનો જથ્થો જોવા મળતા ચકચાર

લુણાવાડા, મહિસાગર જિલ્લાના મુખ્ય મથક લુણાવાડામાં ભંગારના ગોડાઉનમાં સરકાર દ્વારા બાળકો માટે આપવામાં આવતી સાચકલોનો જથ્થો જોવા મળતા સરકારી યોજનાની સાચકલો ભંગારમાં કોના દ્વારા વેચવામાં આવી તે તપાસનો વિષય છે. મહિસાગર જિલ્લામાં સરકારશ્રીની યોજના અંતર્ગત શાળામાં પ્રવેશોત્સવ વર્ષ-૨૦૧૦/૨૦૨૧ સુધી ફળવણેલ વિદ્યાર્થીઓ માટેની સાચકલો લુણાવાડાના ભંગારના



ગોડાઉનમાં જોવા મળી છે. સરકાર દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને શાળાએ આવવા-જવા માટે સાચકલ ફાળવવામાં આવતી હોય છે. પરંતુ

આ યોજનાની સાચકલો વિદ્યાર્થીઓને નહિ આપીને ભંગારના ગોડાઉનમાં વેચવામાં આવી છે. આ સરકારી યોજનાની સાચકલો કોના કહેવાથી ભંગારમાં વેચવામાં આવી હશે તે તપાસનો વિષય છે. અગાઉ બાળકોને સરકાર દ્વારા ફળવણેલ પુસ્તકો પણ ભંગારમાં વેચવાનો કિસ્સો સામે આવ્યો હતો. ત્યારે લુણાવાડામાં સરકારી યોજનાની સાચકલો વેચવા માટે કોનો હાથે તેની તપાસ કરી યોગ્ય કાર્યવાહી કરી દાખલો બેસાડવામાં આવે તે જરૂરી છે.

ગોવિંદ ગુરુ યુનિવર્સિટી, ગોધરા ખાતે સ્મત ગમત વિભાગની પ્રથમ વાર્ષિક સાધારણ સભા યોજાઈ



ગોધરા, તાજેતરમાં જ તા.૧૯/૦૭/૨૨ ના રોજ શ્રી ગોવિંદ ગુરુ યુનિવર્સિટી, ગોધરા ખાતે માનનીય કુલપતિ પ્રો. પ્રતાપસિંહજી ચૌહાણ સાહેબના માર્ગદર્શન હેઠળ સ્મત ગમત વિભાગ વર્ષ ૨૦૨૨-૨૩ ની પ્રથમ વાર્ષિક સાધારણ સભાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં શારીરિક શિક્ષણ અને સ્પોર્ટ્સ ઈન્ચાર્જશ્રીઓ મળીને ૪૦ કરતા વધુ અધ્યાપકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ સભામાં યુનિવર્સિટીના કુલસચિવ ડો. અનીલ સોલંકી સાહેબે ઉત્સાહ પ્રેરિત ઉદ્બોધન કર્યું હતું. આપનાર સમયમાં નવીન કેમ્પસમાં ૨૫ એકર જેટલી વિશાળ જગ્યામાં સ્પોર્ટ્સ સંકુલ બનશે અને આપનાર સમયમાં યુનિવર્સિટીના સ્પોર્ટ્સ સંકુલમાં રાષ્ટ્રીય કક્ષાની સ્પર્ધાઓનું આયોજન કરવામાં કટિબદ્ધતા દર્શાવી હતી. યુનિવર્સિટીના વિવિધ ફેકલ્ટીના વિદ્યાર્થીઓ

મધ્યપ્રદેશના વાહન ચોરી અને લુંટ-ધાડના આરોપીને દાહોદે LCBએ ઝડપ્યો

દાહોદે, મધ્યપ્રદેશ રાજ્યના અનડીટેક્ટ વાહન ચોરી તથા લુંટ, ધાડ તથા પાંચ હજારના ઈનામી જેલ ફરારી તેમજ દાહોદે જિલ્લાના બે ગુનામાં નાસતો-ફરતો કુખ્યાત આરોપીને ચોરીની તુકાન ગાડી સાથે દાહોદે એલ.સી.બી. પોલીસને ઝડપી પાડ્યાનું જાણવા મળે છે.



દાહોદે જિલ્લા પોલીસ વડાની સુચના અને માર્ગદર્શન હેઠળ દાહોદે જિલ્લા પોલીસ દ્વારા નાસતા ફરતા આરોપીઓને તેમજ વિવિધ ગુન્હાઓના ભેદ ઉકેલવાની કામગીરી હાથ ધરી રહી છે ત્યારે દાહોદે એલ.સી.બી. પોલીસને મળેલ બાતમીના આધારે ગતરોજ દાહોદે જિલ્લાના ગરબાડા તાલુકામાં પેટ્રોલીંગમાં હતાં તે સમયે એક તુકાન ગાડીનો ચાલક તુકાન ગાડી લઈ મીનાક્યાર બાજુથી ગરબાડા તરફ ચોરીની ગાડી લઈ આવતાં પોલીસે પાટીયાઝોલે ગામે નાકાબંધી કરતાં તુકાન ગાડીના ચાલકે ગાડી સ્થળ ઉપર મુકી નાસવા જતાં પોલીસે તેનો ફિલ્મી ઢબે પીછો કરી ચાલકને ઝડપી પાડ્યો હતો. પોલીસે તેનું નામ પુછતાં ચાલકે પોતાનું નામ રાવજી ઇન્ડ્રસિંગ ગણાવા (રહે. સણાદા, કટારા ફળિયું, તા.ચંદ્રશેખ આઝાદનગર, જી.અલીરાજપુર, મધ્યપ્રદેશ) જણાવ્યું હતું. પોલીસે ઝડપાયેલ ચાલકની સઘન પુછપરછ કરતાં આ તુકાન ફોર વ્હીલર ગાડી ચોરી કરી હોવાનું કબુલ્યું હતું. પોલીસે ઝડપાયેલ ઈસમ પાસેથી એક મોબાઈલ સહિત ગાડી મળી કુલ રૂ. ૩,૦૫,૦૦૦નો મુદ્દામાલ કબજે કર્યો હતો. મળતી માહિતી પ્રમાણે આ ઝડપાયેલ ઈસમ વિરૂદ્ધ દાહોદે જિલ્લાના ગરબાડા સહિત મધ્યપ્રદેશના પોલીસ સહિત કુલ ૪ ગુનાઓ નોંધાયેલ છે.

ગુજરાત રાજ્યમાં અનેક ઘણા વિશ્વસનીય કાર્યકર્તા સ્વ.શ્રી વિનોદભાઈ હરીલાલ જયસ્વાલ

ગુજરાત રાજ્યમાં અનેક ઘણા વિશ્વસનીય કાર્યકર્તા સ્વ.શ્રી વિનોદભાઈ હરીલાલ જયસ્વાલ કે જેઓએ ગુજરાત અને દેશની સેવામાં અનન્ય ફાળો આપેલ હતો. તેઓ તા.૧૩/૦૭/૨૦૨૨ના રોજ સ્વર્ગવાસ થયેલ છે. તેઓ પ્રાથમિક શાળામાં મોનીટર, (૨) બી.એસ. કોલેજના જી.એસ, (૩) માધ્યમિક શિક્ષક સંઘના પ્રમુખ, (૪) ગુજરાત રાજ્ય (૫) ગુજરાત રાજ્ય માધ્યમિક શિક્ષક સંઘના મહામંત્રી, (૬) ગોધરા મદ્રેસા શિક્ષકોના હતાકાંડમાં આંદોલન કરી તમામ



જિલ્લા જયસ્વાલ સમાજના પ્રમુખ, (૯) એસ.એસ.સી. ગણિત ચોપડીના સંપાદક, (૧૦) એન.એમ. જયસ્વાલ બામરોલી, તા.શહેરા હાઈસ્કૂલના સંચાલક જે છેલ્લા ત્રણ વર્ષથી ૧૦૦ % રીઝલ્ટ લાવનારા સંચાલક. જીવનના ૩૯ વર્ષ સુધી કાર્યરત રહી ગામની જિલ્લાની રાજ્યની દેશની સેવા કરનાર સ્વ.શ્રી વિનોદભાઈ હરીલાલ જયસ્વાલનું બેસણુ તથા ૧૨મુ તા.૨૫/૦૭/૨૦૨૨ના રોજ ૮ યોગેશ્વર સોસાયટી ખાતે સવારે ૬.૦૦ કલાકથી રાખેલ છે. ગત તા. ૧૯મી જુલાઈના રોજ દાહોદે તાલુકાના

સંતરામપુરના સરસવા પ્રા.શાળામાં બાળકોના અભ્યાસ માટે પાકું મકાન નથી



સંતરામપુર, સંતરામપુર તાલુકાની સરસવા પ્રાથમિક શાળામાં બાળકોને અભ્યાસ માટે ૧૮ વર્ષથી પાકું મકાન આગળ વધે પરંતુ આ બધી બાબતો માત્ર કાગળ ઉપર જ છે સંતરામપુર તાલુકાની સરસવા ગામે ધાવડા તલાવડી વર્ગ પ્રાથમિક શાળામાં ૫૦ બાળકો ધોરણ ૧ થી ૫ માં અભ્યાસ કરી છે આદિવાસી વિસ્તારમાં ગરીબ બાળકોને અભ્યાસ કરવા માટે અને



શાળામાં બેસવા માટે પાકું મકાન બદલે છે. ૧૮ વર્ષથી સીનટેક્સનું પ્લાસ્ટિકનો બનાવેલો છે જ્યાં જર્જરી અને તગલાદી હાલતમાં જોવાઈ રહ્યું છે ૨૦૦૩માં આ પ્લાસ્ટિકની શાળા ની બાંધકામ કરવામાં આવેલું હતું. અત્યાર સુધી તેને નવું બાંધકામ હજુ સુધી કરવામાં આવેલો નથી પ્રાથમિક શાળાના આચાર્ય શાળાની મંજૂરી માટે બાંધકામની વારંવાર લેખિતમાં અને એસએમસીના સભ્યોને પણ કરાવેલ છે પરંતુ હજુ સુધી કામગીરી

લુણાવાડા કોલેજમાં કાનૂની શિક્ષણ શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું



લુણાવાડા, પી. એન. પંડ્યા આર્ટ્સ, એમ. પી પંડ્યા સાયન્સ શ્રીમતી ડી.પી પંડ્યા કોમર્સ કોલેજ, લુણાવાડામાં રાષ્ટ્રીય સેવા યોજના તથા મહિસાગર જિલ્લા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળના સંયુક્ત ઉપક્રમે કાનૂની શિક્ષણ શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું. જેમાં જે.એમ.ભિહોલા, સેક્રેટરી ડી.એલ.એસ.એ મહિસાગર, સોનમબેન કડીઆ તથા દીપિકાબેન સખી વનસ્તોપ સેન્ટર લુણાવાડા, હરીશભાઈ મકવાણા સુપ્રીટેન્ડેન્ટ સિનિયર કલાર્ક ડી.એલ.એસ.એ મહિસાગર, કોલેજના ઈન્ચાર્જ આચાર્ય પ્રો.એ.એ.પેશ પંડ્યા, આર્ટ્સ વિભાગના ઈન્ચાર્જ પ્રો.જે.પી.ચૌધરી તથા સ્ટાફ મિત્રોની હાજરીમાં કરવામાં આવ્યો. જેમાં વિદ્યાર્થીઓને કાયદાકીય માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું. તથા કાર્યક્રમ બાદ વિદ્યાર્થીઓને મુહૂર્તવા સેક્રેટરી ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. કાર્યક્રમનું સંચાલન ડો.એસ.આર ચોટલીયા દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

લુણાવાડા ખાતે નવા ટુ વ્હિલર તથા ફોર વ્હિલર વાહનોના ફેન્સી નંબરોની ઓનલાઈન હરાજી શરૂ કરવામાં આવશે

લુણાવાડા, મહિસાગર જિલ્લામાં નવા રજીસ્ટર થતા ટુ વ્હિલર (મોટર સાઈકલ) અને ફોર વ્હિલર વાહનોના બાકી રહેલ ફેન્સી નંબરની ઓનલાઈન હરાજી શરૂ કરવામાં આવનાર છે. જેમાં ટુ વ્હિલરમાં જીએ ૩૫ જે, જીએ ૩૬ અને જીએ ૩૭ અને જીએ ૩૮ એલ સીરીઝ છે. જેમાં ૦૦૦૧ થી ૯૯૯૯ સુધીમાં બાકી રહેલ ગોલ્ડન તથા સીલ્વર (ફેન્સી) તેમજ પોસ્ટમોન્ટાજીના નંબર મેળવવા માટેની ઓનલાઈન હરાજી તા.૨૫/૦૭/૨૦૨૨ થી તા.૨૭/૦૭/૨૦૨૨ દરમિયાન કરી શકાશે. તથા તા. ૨૮/૦૭/૨૦૨૨ થી ૨૯/૦૭/૨૦૨૨ દરમિયાન ઓનલાઈન ઓક્શન (હરાજી) માં ભાગ લઈ શકાશે. તો ઈચ્છા ધરાવનાર વાહન માલિકો તેમના નવા વાહનો માટે પસંદગીનો નંબર લેવા માગતા હોય તો ઓનલાઈન પ્રક્રિયા અરજદારે લઈ આવી રાજ્યભાઈ પકડી <https://vahan.parivahan.gov.in/fancy> પર કરવાની ધાય છે તેમ સહાયક પ્રાદેશિક વાહન વ્યવહાર અધિકારીશ્રી લુણાવાડા-મહિસાગરની એક અખબારીયાદીમાં જણાવ્યાં છે.

ફતેપુરાના મોટી ઢબેલી ગામે પશુ બાંધવા મામલે ધિંગાણું મચાવ્યું



દાહોદે, જિલ્લાના ફતેપુરા તાલુકાના મોટી ઢબેલી ગામે ખેતરમાં પશુઓ બાંધવા મામલે થયેલ ઝડપમાં ચાર જેટલા ઈસમોએ ભેગા મળી એકને લાકડી વડે કાર્યક્રમ તમજ ગડાપાડ્યો માર મારી શરીર ઈજાઓ પહોંચાડી મારી નાખવાની ધમકીઓ આપી ભારે ધિંગાણું મચાવતાં પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે. ગત તા. ૧૯મી જુલાઈના રોજ મોટી ઢબેલી ગામે કુંગરી ફળિયામાં રહેતાં રાજુભાઈ ચંદુભાઈ સંગાડા તથા તેમના પરિવારજનો પોતાના ઘરે હાજર હતાં તે સમયે રાજુભાઈના ખેતરમાં પશુઓ બાંધેલ હોઈ આ મામલે પોતાના ગામમાં રહેતા કલસીંગભાઈ નાનજીભાઈ

દાહોદે, જિલ્લાના ફતેપુરા તાલુકાના મોટી ઢબેલી ગામે ખેતરમાં પશુઓ બાંધવા મામલે થયેલ ઝડપમાં ચાર જેટલા ઈસમોએ ભેગા મળી એકને લાકડી વડે કાર્યક્રમ તમજ ગડાપાડ્યો માર મારી શરીર ઈજાઓ પહોંચાડી મારી નાખવાની ધમકીઓ આપી ભારે ધિંગાણું મચાવતાં પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે. ગત તા. ૧૯મી જુલાઈના રોજ મોટી ઢબેલી ગામે કુંગરી ફળિયામાં રહેતાં રાજુભાઈ ચંદુભાઈ સંગાડા તથા તેમના પરિવારજનો પોતાના ઘરે હાજર હતાં તે સમયે રાજુભાઈના ખેતરમાં પશુઓ બાંધેલ હોઈ આ મામલે પોતાના ગામમાં રહેતા કલસીંગભાઈ નાનજીભાઈ

દાહોદે ઘાંચીવાડા વિસ્તારમાં નિકાલમાં પૈસાની અદાવતમાં કાતરના ઘા મારી ઈજાઓ કરતા ફરિયાદ

રાબડાળ ગામે રહેતો કિરણભાઈ સેવાભાઈ ગોહીલ પોતાની સાથે હાથમાં કાતર લઈ દાહોદે શહેરમાં મોટા ઘાંચીવાડા વિસ્તારમાં રહેતાં લાલુભાઈ પરથીભાઈ રાહોડના ઘરે આવ્યો હતો અને બેફામ ગાળો બોલી કહેવા લાગેલ કે, ગઈકાલ તા. ૧૮.૦૭.૨૦૨૨ના રોજ તારા છોકરા સાથે ઝડપો તકરાર થયેલ જેમાં પંચ રાહે સમાધાન થયેલ જેમાં મારા પિતાજીને તારા છોકરાને પૈસા આપેલ, તેમ કહી એકદમ ઉકેરણ ગયો હતો અને પોતાની સાથે લાવેલ કાતરના ઘા લાલુભાઈને હાથના

માગે અને માથાના ભાગે મારી લોહીલુહાણ કરી નાંખતાં વિસ્તારમાં આ ઘટનાને પગલે બળભળાટ મચી જવા પામ્યો હતો. હુમલો કરી કિરણભાઈ નાસી ગયો હતો જ્યારે ગંભીર ઈજાગ્રસ્ત લાલુભાઈને તાત્કાલિક નજીકના દવાખાને સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવ્યાં હતાં. આ સંબંધે ઈજાગ્રસ્ત કિરણભાઈ પરથીભાઈ રાહોડે દાહોદે શહેર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ગુજરાત રાજ્યમાં અનેક ઘણા વિશ્વસનીય કાર્યકર્તા સ્વ.શ્રી વિનોદભાઈ હરીલાલ જયસ્વાલ

ગુજરાત રાજ્યમાં અનેક ઘણા વિશ્વસનીય કાર્યકર્તા સ્વ.શ્રી વિનોદભાઈ હરીલાલ જયસ્વાલ કે જેઓએ ગુજરાત અને દેશની સેવામાં અનન્ય ફાળો આપેલ હતો. તેઓ તા.૧૩/૦૭/૨૦૨૨ના રોજ સ્વર્ગવાસ થયેલ છે. તેઓ પ્રાથમિક શાળામાં મોનીટર, (૨) બી.એસ. કોલેજના જી.એસ, (૩) માધ્યમિક શિક્ષક સંઘના પ્રમુખ, (૪) ગુજરાત રાજ્ય (૫) ગુજરાત રાજ્ય માધ્યમિક શિક્ષક સંઘના મહામંત્રી, (૬) ગોધરા મદ્રેસા શિક્ષકોના હતાકાંડમાં આંદોલન કરી તમામ



જિલ્લા જયસ્વાલ સમાજના પ્રમુખ, (૯) એસ.એસ.સી. ગણિત ચોપડીના સંપાદક, (૧૦) એન.એમ. જયસ્વાલ બામરોલી, તા.શહેરા હાઈસ્કૂલના સંચાલક જે છેલ્લા ત્રણ વર્ષથી ૧૦૦ % રીઝલ્ટ લાવનારા સંચાલક. જીવનના ૩૯ વર્ષ સુધી કાર્યરત રહી ગામની જિલ્લાની રાજ્યની દેશની સેવા કરનાર સ્વ.શ્રી વિનોદભાઈ હરીલાલ જયસ્વાલનું બેસણુ તથા ૧૨મુ તા.૨૫/૦૭/૨૦૨૨ના રોજ ૮ યોગેશ્વર સોસાયટી ખાતે સવારે ૬.૦૦ કલાકથી રાખેલ છે. ગત તા. ૧૯મી જુલાઈના રોજ દાહોદે તાલુકાના

હાલોલ GIDCના ૭૦૦ યુનિટો બંધ થવાની કગાર પર

માઈકોનમાં વારંવાર થતાં વધારાથી પ્લાસ્ટિક મેન્યુફેક્ચરિંગનાં યુનિટો પર મહાસંકટ, હજારો કામદાર થશે બેરોજગાર



એઘાણોના પગલે હાહાકાર પ્રસરી જવા પામ્યો છે. એટલા માટે કે



હજારો લોકો રોજગારીઓ વગરના બેકાર થઈ જશે. જેનો ભય ગરીબ કામદારોના પરિવારોમાં પ્રસરી જવા પામ્યો છે. તો સાથોસાથ આ પ્લાસ્ટિક યુનિટોના માલિકો પણ

મેન્યુફેક્ચરિંગનાં યુનિટો પર મહાસંકટ ગુજરાત સરકાર દ્વારા પ્લાસ્ટિક વેસ્ટ મેનેજમેન્ટ રૂલ્સ-૨૦૧૬ના કેરીબેંગસમાં માઈકોનમાં વારંવાર થતાં વધારામાં (૨૦માઈકોનથી ૧૨૦ માઈકોન)ના પગલે હાલોલ જી.આઈ.ડી.સી.માં દેશના સૌથી મોટા સ્કેલ સ્ટેલ પ્લાસ્ટિક મેન્યુફેક્ચરિંગનાં ૭૦૦ જેટલા યુનિટોમાંથી GST પેટે સરકારને અંદાજે ૨૫ કરોડની આવક થાય જેટલા યુનિટો ઉપર મહાસંકટ ઘેરાયું છે. જો આ યુનિટો બંધ થાય તો રાષ્ટ્રીય સંપત્તિને અંદાજે ૭૦૦ કરોડનું નુકસાન થાય એમ છે. ૭૫ હજાર કર્મચારીઓ ૫૦% મહિલાઓ સામેલ આ યુનિટોમાં કામ કરતા કારીગરો તેમજ પેકિંગ

પંચમહાલ જિલ્લામાં ભારે વરસાદથી થયેલ નુકસાનના જાત નિરીક્ષણ માટે મંત્રી રાઘવજી પટેલ જિલ્લાની મુલાકાતે



ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લામાં ગત દિવસોમા ભારે વરસાદ નોંધાયો હતો જેમાં જિલ્લાના ચેરાપુંજી ગણાતા જંબુઘોડા તાલુકામાં ભારે વરસાદ નોંધાયો હતો. જેના કારણે થયેલ નુકસાનના જાત નિરીક્ષણ માટે રાજ્યના કૃષિ, પશુપાલન અને ગૌસંવર્ધન વિભાગના મંત્રી રાઘવજી પટેલએ પંચમહાલ જિલ્લાના જંબુઘોડા તાલુકાના અતિપૃષ્ઠીગ્રસ્ત કુમા ગામની મુલાકાત લઈને સ્થળ નિરીક્ષણ કર્યું હતું. મંત્રીએ કુમા ગામની મુલાકાત લઈને સરકાર તરફથી તમામ પ્રકારની સહાય ચુકવવામા આવશે. વધુમા તેમણે કહ્યું કે ખેતીવાડી નુકસાન, જમીન ઘોવાણ, જનમાલને નુકસાન, માનવ મૃત્યુ, પશુ મૃત્યુ, મકાન પડી જવું વગેરે બાબતોમા સરકાર તરફથી તમામ પ્રકારની મદદ કરવામાં આવશે.

મંત્રી જણાવ્યું કે સરકારથી આ વિસ્તારમાં સતત સક્રિય થઈ બચાવ અને રાહતની કામગીરી સમયસર કરવામાં આવી છે. તેમણે વહીવટી તંત્રએ સર્તકતા દાખવી મુશ્કેલીના સમયે આ વિસ્તારમા કરેલ ત્વરિત કામગીરીની સરાહના કરી હતી. આ મુલાકાત સમયે મંત્રીએ કુમા ગામના ખેડૂત શારદાબેન નાયકના ખેતરની મુલાકાત લઈને જમીન ઘોવાણ બાબતે સ્થળ નિરીક્ષણ કરી સંબંધિત અધીકારીઓને જરૂરી સલાહ સુચનો સાથે માર્ગદર્શિત કર્યા હતા. મંત્રીની મુલાકાત વેળાએ જિલ્લા કલેક્ટર સુજલ મથાત્રા, પ્રાંત અધીકારી, પદાધિકારીઓ તેમજ વિવિધ વિભાગના સંબંધિત અધિકારીઓ સહિત મોટી સંખ્યામા ગ્રામજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ગોધરા તાલુકામાં સ્વામિત્વે પ્રોજેક્ટ હેઠળ ડ્રોન મારફતે કરાતી સર્વેની કામગીરીની યોજનાકિય માહિતી માટે ખાસ ગ્રામસભામાં માહિતી યોજાય તેવી માંગ BJP અગ્રણિ નેતા દ્વારા કરાઈ

ગોધરા, ગોધરા તાલુકામાં સ્વામિત્વે પ્રોજેક્ટ હેઠળ ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં ડ્રોન દ્વારા સર્વે કરવામાં આવી રહ્યો છે. આ પ્રોજેક્ટની સર્વે અંગે ગ્રામ પંચાયતોમાં ખાસ ગ્રામસભા બોલાવી પ્રચાર પ્રસાર કરવામાં આવે તેવી માંગ બી.જે.પી.ના અગ્રણી એવા ગોપાલભાઈ પટેલ દ્વારા કરી જિલ્લા કલેક્ટરને લેખિત રજુઆત કરી હતી. પંચમહાલ જિલ્લાના ગોધરા તાલુકામાં સ્વામિત્વે પ્રોજેક્ટ હેઠળ ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં ડ્રોન દ્વારા સર્વે કરવામાં આવી રહ્યો છે. સ્વામિત્વે પ્રોજેક્ટ હેઠળ મિલકતોનું સચોટ સર્વે ગ્રામજનોની આકરણી પત્રક પર થયેલ મકાનો તથા ગામતળની ઘરથાળો માટે સાચુ પ્રમાણપત્ર મળે તે માટે ગ્રામ્ય કક્ષાએ ગામતળના મકાન તથા ખુલ્લી ઘરથાળોની જમીનમાં નિશાન કરી આ પ્રોજેક્ટની માહિતી આપવી જરૂરી છે. જેના માટે તાલુકા વિકાસ અધિકારી, સરપંચ, તલાટી કમ મંત્રી, દ્વારા ખાસ ગ્રામસભાનુ આયોજન કરી યોજનાકિય માહિતી આપવામાં આવે તો જ સાચુ ગામતળની મિલકતોનું સર્વે થઈ શકે તેમ છે. ગ્રામ પંચાયતોમાં ઘણા સમયથી આકરણી કરવામાં આવી

નથી. જેથી નવેસરથી આકરણી કરી સાચી આકરણી મુજબ મકાનોનુ રજીસ્ટર બનાવવામાં આવે તે યોજના અન્વયે સુચના આપવામાં આવે. હાલમાં મનસ્વી રીતે હદ નિશાન બહાર સર્વે થઈ રહ્યા છે. જેને લઈ ભવિષ્યમાં વિવાદ ઝઘડાઓ તેમજ ગામતળનો માલિક બીજો બને તેવા પ્રસંગો ઉભા થાય તેમ છે. અગાઉ ગ્રામસભાનુ આયોજન કરી યોજનાકિય માહિતી આપવામાં આવે તો જ સાચુ ગામતળની મિલકતોનું સર્વે થઈ શકે તેમ છે. ગ્રામ પંચાયતોમાં ઘણા સમયથી આકરણી કરવામાં આવી

હાલોલ ભાજપ શાસિત નગરપાલિકાના અને ગટર વ્યવસ્થા બોર્ડના પાપે છેલ્લા અઢી વર્ષથી હાડમારીઓ ભોગવતી હાલોલની જનતા



હાલોલ, હાલોલ નગરપાલિકા વિસ્તારમાં છેલ્લા અઢી વર્ષ ઉપરાંતથી શહેરના મુખ્ય રસ્તાઓ અને સોસાયટી, ફોન્ટેન, ગોળ ગાંધીની કામગીરીને લીધે સમગ્ર હાલોલ ખાણા નગરમાં પરિવર્તિત થઈ ગયું છે. જ્યાં જુઓ ત્યાં મસ્ત મોટા ખાડાઓ, કાદવ-કીચડ અને ગંદકીનું સામ્રાજ્ય નજરે ચડે છે. હાલના ચોમાસાના સમયમાં તો મુખ્ય રસ્તા ઉપર ચાલતા તો ઠીક વાહન લઈને પણ નીકળાય નહીં તેવી પરિસ્થિતિઓ સર્જાઈ છે. હાલોલ વિસ્તારની ઘણી બધી સોસાયટીઓમાં પણ આવી જ પરિસ્થિતિ છે. સરકારની કરોડો રૂપિયાની ગ્રાન્ટ રોડ રસ્તા અને ગટર માટે ફળવર્ધી હોય પણ આવી જ હાડમારીઓ જનતાને ભોગવવાની હોય તે કેવી રીતે ચલાવી લેવાય આ વિષયને લઈને હાલોલની સમગ્ર જનતામાં રોશ ભભૂકી ઉઠ્યો છે. ભાજપને ખોબલેને ખોબલે મત આપનાર નાગરિકો પણ આ જોઈને દુઃખ અનુભવી રહ્યા છે, ના તો જે તે વોર્ડ વિસ્તારના કોઈ કોર્પોરેટર કે નગરપાલિકાના કોઈ અધિકારી પણ જોવા આવતા નથી. આમ સમગ્ર હાલોલ ખાડામય થતા હાલોલ નાગરિકોમાં બહુ જ મોટો ચર્ચા નો વિષય થઈ ગયો છે. આ વિષયને લઈને વિરોધ પક્ષના કોંગ્રેસ મહામંત્રી ગુરૂરાજસિંહ ચૌહાણે એ પોતાની પ્રતિક્ષા આપી.

ગોધરા અટલ બાગમાંથી વૃક્ષોનુ છેદન કરી રાતના સમયે ટેમ્પોમાં લઈ જવાતા અનેક તર્કવિતર્કો

ગોધરા, ગોધરા શહેરમાં આવેલ બગીચામાંથી વૃક્ષોનુ અંદેશ હેઠળ કરવામાં આવી રહ્યું છે. પ્રશ્ન થાય છે કે બગીચામાં ઉભા વૃક્ષો પાલિકાને શુ નડી રહ્યા છે ? એકતરફ વૃક્ષો ઉગાડવા માટેના પ્રયાસો સાથે લાખો રૂપિયા ખર્ચ કરાઈ રહ્યા છે ત્યારે બગીચામાંથી વૃક્ષો કાપવા માટે પાલિકામા ઠરાવ કરીને મંજૂરી અપાઈ છે કેમ તે ચર્ચાનો વિષય બન્યો છે. ગોધરા નગરપાલિકા હસ્તકનો અટલ બાગમાંથી અગાઉ પણ રિડેવલોપમેન્ટના નામે વૃક્ષો કાપી નાંખવામાં આવ્યા હતા અને બગીચાનુ રિનોવેશન નામે ફારસ કરવામાં આવ્યું છે. તેનાથી નગરજનો વાકેફ છે. પરંતુ હાલમાં બગીચામાંથી પાલિકા દ્વારા વૃક્ષોનુ છેદન કરાવવામાં આવી રહ્યું છે. અને રાત્રિના સમયે ટેમ્પોમાં લાકડાનો જથ્થો ભરીને લઈ જવાઈ રહ્યો છે. ત્યારે પ્રશ્ન એ થાય છે કે, એકતરફ સરકાર વૃક્ષો વાવવા માટે લાખો રૂપિયાનુ અંદાણ કરવામાં આવી રહ્યું છે ત્યારે બીજુ તરફ ગોધરા પાલિકા દ્વારા બગીચામાંથી વૃક્ષો કાપવામાં આવી રહ્યા છે ત્યારે બગીચામાંથી વૃક્ષો કાપવા માટે ઠરાવ કરવામાં આવ્યો છે અને કોની પરવાનગીથી વૃક્ષો કપાઈ રહ્યા છે તેની તપાસ થવી જરૂરી છે.

ગોધરાના કાસુડી પીપળીયા ફળિયામાં બાઈક અથડાવવા મામલે થયેલ ઝઘડાની અદાવતે આરોપીએ કાસુડીના રહિશને અપહરણ કરી દોરડાં વડે બાંધી માર મારતા ફરિયાદ

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના જાફરાબાદ કાસુડી પીપળીયા ફળિયા પાસેથી રાજેન્દ્રસિંહ પોતાની જયુપિટર ગાડી નં-જીજે-૧૭-બીકચુ-૩૬૨૩ લઈને પસાર થઈ રહ્યા હતા ત્યારે સ્પેન્ડર ચાલકે જયુપિટરને ટક્કર મારતા બોલચાલી થઈ હતી બાદ સમાધાન થયેલ હતું બાદ આ ઝઘડાની અદાવત રાખી આરોપીઓ સુભાષભાઈ કાંતિભાઈ, દિલીપભાઈ ભરતભાઈ, નવરતભાઈ મનસુખભાઈ, રામસિંહ ગુલાબસિંહ પોળ, મુકેશ સાવતભાઈ પોળ, હસમુખભાઈ કાંતિભાઈ, રાજુ મોહનભાઈ પોળ (રહે.મોર ડુંગરા, તા.ગોધરા) રાજેન્દ્રભાઈની ટુકાને આવ્યા હતા સાથે બે તુફાન અને વેગનઆરમાં ૫૦ થી ૬૦ વ્યક્તિઓના ટોળા રાખી રાજેન્દ્રભાઈને ગાળો આપી લોખંડની પાઈપો વડે માર માર્યો હતો. વચ્ચે છોડાવવા પડેલ રાજેન્દ્રભાઈની માતા સાથે ઝઘડો કરીને રાજેન્દ્રભાઈને તુફાન ગાડીમાં નાંખીને મોર ડુંગરા ગામે લઈ જઈને આઈસર ગાડીના દોરડા દોરડા ભાગે બાંધી માર મારી જનથી મારી નાંખવાની ધમકી આપતા આ બાબતે ગોધરા તાલુકા પોલીસ મથકે સાત ઈસમો સામે નામજોગ તેમજ ૫૦ થી ૬૦ના ટોળા સામે ફરિયાદ નોંધાવવા પામી હતી.

મોરવા(હ)ના રજાયતા ગામે ૩૮ વર્ષિય મહિલાએ અગમ્ય કારણોસર ગળેફાંસો ખાઈ આપઘાત કર્યો

ગોધરા, મોરવા(હ)પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે. મોરવા(હ)તાલુકાના રજાયતા ગામે રહેતા ૩૮ વર્ષિય મહિલાએ ગળેફાંસો ખાઈને આપઘાત કરી લેતા ગોધરા તાલુકાના જાફરાબાદ કાસુડી પીપળીયા ફળિયા પાસેથી રાજેન્દ્રસિંહ પોતાની જયુપિટર ગાડી નં-જીજે-૧૭-બીકચુ-૩૬૨૩ લઈને પસાર થઈ રહ્યા હતા ત્યારે સ્પેન્ડર ચાલકે જયુપિટરને ટક્કર મારતા બોલચાલી થઈ હતી બાદ સમાધાન થયેલ હતું બાદ આ ઝઘડાની અદાવત રાખી આરોપીઓ સુભાષભાઈ કાંતિભાઈ, દિલીપભાઈ ભરતભાઈ, નવરતભાઈ મનસુખભાઈ, રામસિંહ ગુલાબસિંહ પોળ, મુકેશ સાવતભાઈ પોળ, હસમુખભાઈ કાંતિભાઈ, રાજુ મોહનભાઈ પોળ (રહે.મોર ડુંગરા, તા.ગોધરા) રાજેન્દ્રભાઈની ટુકાને આવ્યા હતા સાથે બે તુફાન અને વેગનઆરમાં ૫૦ થી ૬૦ વ્યક્તિઓના ટોળા રાખી રાજેન્દ્રભાઈને ગાળો આપી લોખંડની પાઈપો વડે માર માર્યો હતો. વચ્ચે છોડાવવા પડેલ રાજેન્દ્રભાઈની માતા સાથે ઝઘડો કરીને રાજેન્દ્રભાઈને તુફાન ગાડીમાં નાંખીને મોર ડુંગરા ગામે લઈ જઈને આઈસર ગાડીના દોરડા દોરડા ભાગે બાંધી માર મારી જનથી મારી નાંખવાની ધમકી આપતા આ બાબતે ગોધરા તાલુકા પોલીસ મથકે સાત ઈસમો સામે નામજોગ તેમજ ૫૦ થી ૬૦ના ટોળા સામે ફરિયાદ નોંધાવવા પામી હતી.

અભીનંદન... પંચમહાલ સમાચાર દૈનિક ૨૬માં વર્ષમાં મંગળ પ્રવેશ થતાં આઈ. એ. બલોચ તરફથી અભીનંદન... મુ. પાલ્લા, તા. ઘોઘંબા, જી. પંચમહાલ

અભીનંદન... પંચમહાલ સમાચાર દૈનિક ૨૬માં વર્ષમાં મંગળ પ્રવેશ થતાં આંબાખુટ વીઘ સ.મંડળી.લી. તરફથી અભીનંદન... મુ. આંબાખુટ, તા. ઘોઘંબા, જી. પંચમહાલ

અભીનંદન... પંચમહાલ સમાચાર દૈનિક ૨૬માં વર્ષમાં મંગળ પ્રવેશ થતાં ખરોદ ગૃપ વાંસકામ ઉ.સહકારી મં. તરફથી અભીનંદન... મુ. ખરોદ, તા. ઘોઘંબા, જી. પંચમહાલ



હાલોલ, હાલોલના તાલુકાના ચાંચડીયા ગામમાં ૧૫ જેટલા ખેડૂત પરિવારોને ૨૦ દિવસથી વીજપ્રવાહ ના મળતા મોંઘા તેલના દિવે અજવાળું કરવું પડે છે. હાલોલ તાલુકાના ગોવિંદપુરી થી અરાદ રોડ પર આવેલ ચાંચડીયા ગામના ૧૫ જેટલા પરિવારોને વરસાદ શરૂ થતા જ તેમનાં ઘર અને કુવા મોટરના વીજ પ્રવાહો છેલ્લા ૨૦ દિવસથી મળતા નથી. જોકે આ તમામ ખેડૂત પરિવારોને ઈટવાડી ફીડરમાંથી આવે સપ્લાય પૂરો પાડવામાં આવે છે. પરંતુ ચોમાસામાં પ્રિમોન્સ કામગીરી તેમજ ફીડર પર લગાવેલી ખુદી ફ્યુચ પેટી માં ફ્યુચ વગર ના ખુદા જોડાણો હાલોલ એમ.જી.વી.સી.એલ. ની બેટરકારી જણાવી રહ્યું છે. ચાંચડીયા ગામના ૧૫ પરિવારોના ઘરમાં છેલ્લા ૨૦ દિવસથી અંધેર પટ છવાઈ જતા ખેડૂત પરિવારોની મહિલાઓ મોંઘવારીના ભાવના તેલના ખંડીયાના પ્રકાશ એ ઘર કામ કરતા મુશ્કેલીઓ વેઠવી પડે છે. હાલ ખેતી વાડીમાં ડાંગરનું ઘરૂં તૈયાર થયું છે. પરંતુ વરસાદથી ક્યારા ભરાયા નથી. વીજળી હોય તો બોરમોટર થી ખેતરમાં પાણી ભરી ડાંગરની રોપની થઈ શકે તેમ છે. આમ વિજળીનો સપ્લાય બંધ થતા લોકો ને મુશ્કેલીઓ પડતી હોય છે.